

Smluvní strany

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

IČO: 45279314

sídlem Vodičkova 34, 111 21 Praha 1

zastoupena Ing. Janem Procházkou, předsedou představenstva

(dále též jen „Klient“)

a

Sedláček, Vaca & spol., advokátní kancelář, s.r.o.

IČO: 03781038, DIČ: CZ03781038

sídlem 110 00 Praha 1, Dlouhá 16

zastoupena JUDr. Pavlem Sedláčkem, jednatelem

(dále též jen „Advokátní kancelář“)

uzavírají následující smlouvu:

1)

Advokátní kancelář se zavazuje Klientovi poskytovat právní služby v řízení, jež bude vedeno před [redacted] mezi insolvenčním správcem společnosti [redacted] na straně žalobce, společností [redacted] se sídlem [redacted] na straně žalované, a Klientem, jenž bude vystupovat v pozici vedlejšího účastníka či druhého žalobce, o zaplacení částky [redacted] ze strany žalované. Ve vztahu mezi Advokátní kancelář a Klientem jde o zastupování Klienta v soudním či jiném řízení před soudem nebo jiným veřejným orgánem, resp. při přípravě na takové či taková řízení, kdy všechny okolnosti nasvědčují tomu, že se tyto s vysokou pravděpodobností stanou předmětem takového či takových řízení, přičemž Advokátní kancelář určí advokáta, který bude Klienta zastupovat, a jemuž Klient udělí plnou moc.

Advokátní kancelář prohlašuje, že pro poskytování předmětných právních služeb disponuje dostatečnými odbornými i časovými kapacitami umožňujícími požadovanou operativnost. Advokátní kancelář prohlašuje, že je schopna poskytnout plnohodnotnou odpověď bez podrobného právního rozboru v reakci na e-mailový nebo telefonický kontakt do 1 pracovního dne od poskytnutí podkladů, a dále, že je schopna vyhotovit právní memorandum s právním rozбором do 3 pracovních dnů od poskytnutí podkladů a složitější rozbor vyhotovit dle dohody. Advokátní kancelář dále prohlašuje, že je připravena zajistit osobní účast advokáta dle čl. 3) na jednání, které bude oznámeno min. 2 pracovní dny předem. Advokátní kancelář prohlašuje, že je připravena tyto služby zajišťovat výhradně „seniorními“ advokáty (partnery a seniorními advokáty).

Právní služby poskytuje Advokátní kancelář Klientovi na základě jeho zadání průběžně po dobu účinnosti této smlouvy.

2)

Advokátní kancelář je povinna při zařizování záležitostí postupovat s náležitou odbornou péčí, řídit se pokyny Klienta, jež jí byly předány nebo jež jí jsou známy. Je povinna oznámit Klientovi všechny okolnosti, které zjistila při zařizování záležitosti a jež mohou mít vliv na změnu pokynů Klienta. Advokátní kancelář je povinna upozornit Klienta na nevhodnost jeho pokynů.

3)

Klient zadá Advokátní kanceláři pokyn nebo úkol dle této smlouvy vždy písemnou formou, za kterou se považuje též e-mail. Advokátní kancelář po obdržení pokynu nebo zadání úkolu Klientovi poskytne odhad časové náročnosti splnění pokynu nebo úkolu, pokud to charakter poskytované právní služby umožňuje. Splněný úkol ve formě zpracovaného právního stanoviska, memoranda nebo analýzy předává Advokátní kancelář osobě, které za Klienta úkol zadávala. O splnění pokynu informuje Advokátní kancelář osobu, které za Klienta pokyn udělovala. Klient se zavazuje předat Advokátní kanceláři všechny nezbytné podklady k uskutečnění sjednaných činností a poskytnout jí též nezbytnou součinnost. Zavazuje se výsledky činnosti Advokátní kanceláře řádně převzít a zaplatit sjednanou odměnu.

Osobami oprávněnými jednat s Klientem jsou za Advokátní kancelář:

[redacted]
[redacted]

Osobami oprávněnými jednat s Advokátní kancelář, zejména udělovat Advokátní kanceláři pokyny a zadávat úkoly, jsou za Klienta:

[redacted]

7)

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž po jednom si ponechá každá smluvní strana; řídí se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a dále zákonem č. 85/1996 Sb., o advokacii, v platném znění.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv; uzavírá se na [REDAKCE] a zavazuje smluvní strany ke dni, kdy byl sporný případ předán Klientem Advokátní kanceláři k řešení a právní pomoci.

V Praze, dne 15.7.2022

V Praze, dne 15.7.2022

za Klienta:
Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

za Advokátní kancelář:
Sedláček, Vaca & spol., advokátní kancelář, s.r.o.

Ing. Jan Procházka
předseda představenstva

JUDr. Pavel Sedláček
jednatel